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ELEMENTOS DE SUJECCIÓN FIXING ELEMENTS          UNIDADES/PIECES

LISTA DE PIEZAS LIST OF ELEMENTS          UNIDADES/PIECES

Tornillo A  (3 x 25 mm) Screw A (3x25mm) 14
Tornillo B  (3 x 40 mm) Screw B (3x40mm) 27
Clavo C (15 mm) Nail C (15 mm) 24 
Clavo D (25 mm) Nail D (25 mm) 16

Pared posterior Back wall 1
Pared lateral Side wall 2
Pieza superior frontal Front top piece 1
Techo Roof 2
Suelo Floor 1
Listón de suelo Floor batten 1
Esquina lateral de techo Roof side corner 4
Esquina superior de techo Roof top corner 1
Estante Shelf 3
Papel bituminado Tar paper

38 cm.

187 cm.

29 cm.



manual de montaje
assembly instructions

Estantería Claire

Instrucciones de montaje / Assembling instruction:

Paso/ Step 1. Utilice 2 tornillos “A” para atornillar la esquina metálica al suelo  / Use
2 screws “A” to screw metal corner to the floor.
Paso/ Step 2. Atornille las esquinas metálicas a las paredes laterales (8 tornillos “A”).
/ Screw metal corners to the side walls (8 pcs of screw “A”).
Paso/ Step 3. Atornille las esquinas metálicas al suelo (4 tornillos “A”). / Screw metal
corners to the floor (4 pcs of screw “A”).
Paso/ Step 4.  Utilice 3 tornillos “B” para atornillar la pared posterior al suelo (un
tornillo para cada tablilla de la pared posterior). / Use 3 screws “B” to screw the back
wall to the floor (one screw for each slat of the back wall).
Paso/ Step 5. Atornille las paredes laterales al suelo (un tornillo para cada tablilla de
la pared lateral)./ Screw the side walls to the floor (one screw for each slat of the side
wall).
Paso/ Step 6. Atornille la pared posterior a las paredes laterales (3 tornillos “B” para
cada pared lateral). / Screw the back wall to the side walls (3 pcs of screw “B” for each
side wall).
Paso/ Step 7. Atornille el listón al suelo (2 tornillos “B”). / Screw the batten to the
floor (2 pcs of screw “B”).
Paso/ Step 8. Coloque la pieza frontal entre las paredes laterales. El extremo de la
pared lateral debe estar al mismo nivel que el comienzo del “triángulo”. Atornille las
paredes laterales a la pieza frontal utilizando 4 tornillos “B” (2 para cada lado). / Put
the front piece between the side walls. The end of the side wall should be on the same
level as beginning of “triangle”. Screw the side walls to the front piece using 4 pcs of
screw “B” (2 pcs for each side).
Paso/ Step 9.  Atornille las piezas de techo a la pared posterior y a la pieza frontal
utilizando 8 tornillos “B” (4 para cada pieza de techo). / Screw the roof pieces to the
back wall and to the front piece using 8 pcs of screw “B” (4 pcs for each roof piece).
Paso/ Step 10. Clave el papel bituminado al techo utilizando 4 clavos “C” para cada
pieza de papel bituminado. No olvide comenzar por la parte inferior del techo. Los
clavos deben quedar cubiertos con la siguiente pieza de papel bituminado. / Nail tar
paper to the roof using 4 pcs of nail “C” for each part of tar paper. Remember to start
from lower part of the roof. Nails should be covered by next part of tar paper.
Paso/ Step 11. Clave las tablillas de esquina al techo. Utilice 3 clavos “D” para cada
pieza lateral y 4 clavos “D” para la pieza superior. / Nail corner slats to the roof. Use
3 pcs of nail “D” for each side piece and 4 pcs of nail “D” for top piece.
Paso/ Step 12.  Coloque los estantes en el interior. /  Put shelves inside.
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FSC es un organismo independiente creado en 1993.

Su misión consiste en animar a escala internacional

una gestión forestal respetuosa del medio ambiente.

Con este sello Eternia garantiza al consumidor que

está adquiriendo un producto que procede de bosques

gestionados adecuadamente con base al cumplimiento

de unos niveles respetuosos desde el punto de vista

ambiental, social y económico.

FSC is an independent organization created in 1993

to promote environmentally appropriate forest

management on an internat ional  sca le .

Thanks to the FSC certification, Eternia is able to

provide the consumer with a guarantee that they are

obtaining products from well-managed forests from

an economical, social and environmental point of

view.


